

南阳师院“卧龙学子”人才品牌享誉中原——

万千“诸葛”熠熠生辉

□本报记者 王秀云 通讯员 张君明



翩翩风采



“花儿”绽放



湖畔诵读



开心一刻

又到一年毕业季。

随着2015届研究生考试结果的揭晓,南阳师范学院东区七公寓204瞬间成为全校瞩目的焦点,该宿舍“五朵金花”郭永红、何平、刘芳艳、刘营营、张倩考研齐登榜,“神话宿舍”在师生中迅速传为佳话。

美丽的校园,处处是绿茵的小草和多彩的花朵,浓郁的书香扑面而来。“五朵金花”与2015届毕业生一起,身穿学士服,徜徉在即将离别的校园中,手持相机按下手中的快门,留下记忆,留下精彩瞬间。

依依惜别,去踏上远方的路,去耕耘那更广阔的天地。望着这一批批毕业生或直接攻读

硕士研究生,或走向就业岗位,学院党委书记黄荣杰格外的兴奋,他说:“学校按照‘宽口径、厚基础、强能力’的培养原则,大力培养学生的实践能力和创新精神,‘卧龙学子’人才培养品牌享誉中原。学校多次被评为河南省大中专毕业生就业工作先进单位,前不久荣获‘2015年度河南高等教育就业质量最佳示范院校’(本科)和‘2015年度河南应用技术类型十佳示范高校’。”

优秀毕业生脱颖而出,离不开课堂教学这一前沿阵地,“自2011年全面启动了课堂教学模式改革试点工作,学校立项建设20多个课堂教学模式

改革试点项目,还新增设了工艺美术、数字媒体艺术、文化产业管理、统计学、新闻学、材料学等应用型专业。院长王利亚娓娓道来,百年树人道远。学校以突出办学特色,以提升教育质量为己任,培养用得上的人才,提供用得上的成果,为中原经济区开发建设地方区域经济社会发展提供人才和科技支撑作用。

优秀毕业生安君对此感触颇深,她说:“我校毕业生之所以受用人单位的青睐,缘于‘5E+2C’应用型人才培养模式的提出。我就是我们学校人才培养战略的受益者。”

“卧龙学子”人才品牌,熠熠生辉,正迈步走向全国。②1



校园靓姿